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Ata da 3ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

09/02/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice Presidente, Eiarle De Jesus Santos 1º 

Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon Cardoso De 

Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura De Souza, Sheyla Rose Costa Andrade. 

Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada sem 

emendas. É lido o projeto de lei nº 03/2021 de 09 de fevereiro de 2021. Sequenciando é 

colocado para apreciação da Comissão de Finanças e da Comissão de Justiça o Projeto de Lei 

nº 03/2021, o parecer da Comissão de Justiça e Finanças são favoráveis. Sequenciando o parecer 

favorável é colocado em votação o qual é aprovado por unanimidade. Sequenciando foi 

colocado o Projeto de Lei nº 03/2021 em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. É 

lido o requerimento de nº 01/2021 de autoria dos vereadores Eiarle e Marcio. Sequenciando o 

requerimento nº 01/2021 é colocado a votação e é aprovado por unanimidade. É lida a indicação 

de nº 01 de autoria do vereador Alon Cardoso Filho. São lidas as indicações de nº 04 de autoria 

do vereador Gildo Moura. São lidas as indicações de nº 10, 11, 12, 13 de autoria do vereador 

Eiarle. Não houve inscrições ao público. Sequenciando o presidente, abre as inscrições aos 

vereadores, passada a palavra ao vereador Pedro Mauro que cumprimenta a todos os vereadores 

(as) presentes, e explica sobre a resposta do prefeito sobre as indicações enviadas a ele, e dá um 

parecer sobre todas as questões colocadas em sessão. Sequenciando é passada a Palavra a 

vereadora Darcilene dos santos que passa a palavra, sequenciando é passada a palavra ao 

vereador Alon Cardoso que cumprimenta a todos os vereadores (as) e ao sargento Clebson, e o 

parabeniza pelo excelente trabalho prestado ao município, em seguida realiza algumas 

indicações verbais, e parabeniza o prefeito pelos problemas que já foram resolvidos. 

Sequenciando o presidente explana sobre o bom serviço do sargento no município e relembra 

os tempos de serviço realizado pelo sargento Alon e o Sargento Iuri. Sequenciando é franqueada 

a palavra a vereadora Sheyla Costa que cobra sobre a transmissão das sessões, e fala sobre o 

avanço já realizado a respeito do empenho para que as transmissões aconteçam, em seguida a 

vereadora faz algumas indicações, e explana sobre a situação atual da educação no município e 

esclarece algumas dúvidas da população sobre a situação dos alunos em aula virtual, devido a 

pandemia.  Sequenciando é passada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a 

todos os vereadores (as) e ao público presente, parabeniza o Secretário Gilton Cardoso pela 

limpeza da cidade e as indicações atendidas. Sequenciando é passa ao Vereador Gonçalo que 
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cumprimenta a todos e realiza algumas indicações verbais, solicitando uma manutenção na 

ponte do povoado touro que liga ao povoado Flexeiras, que passe uma máquina Patrol da ponte 

do povoado touro até o povoado aldeias, e uma máquina nas mediações do povoado Boticário, 

e na estrada que dá acesso a lagoa dos mastros. Sequenciando é passada a palavra ao vereador 

Marcio que cumprimenta a todos e fala sobre os direitos trabalhistas e cobra sobre os direitos 

de insalubridades e periculosidade dos trabalhadores. Sequenciando é passada a palavra ao 

vereador Pedro Mauro, que explica sobre os direitos dos trabalhadores que devem receber 

insalubridade e periculosidade. Sequenciando o vereador márcio que faz alguns apelos a gestão, 

de melhorias nas feiras livres e na quadra localizada na praça de eventos, em seguida faz a 

indicação de colocada de tapumes nos prédios abandonados para a segurança da população, e 

solicita que também seja colocado tapumes no prédio da saúde que está degradado, localizado 

no tabuleiro. Pede também que seja resolvido o problema da falta de transporte dos 

universitários e cursistas. Explana também, que seja feita toda a troca da iluminação pública do 

município por LED, ao invés de metade do município. Sequenciando é passada a palavra ao 

vereador Eiarle que agradece aos vereadores pela aprovação do requerimento nº 02/2021 e 

explica os motivos que o levou a fazer o requerimento, e explana sobre a cobrança aos 

vereadores sobre o problema do lixo que não estava passando, logo após fala sobre o contato 

com o secretário Gilton Cardoso e logo após entrou em contato com o vereador Pedro Mauro 

para saber informações sobre essa situação, e fala que conseguiu contato com a empresa 

TORRE e que conseguiu uma reunião com a empresa, e pede ao líder que entre em contato com 

o prefeito para saber se o mesmo tem interesse que a empresa TORRE instale um aterro no 

município em seguida fala sobre o processo nº201974300119, ação oriunda do ex-prefeito sobre 

o problema com a empresa, em seguida fala sobre a falta de atenção da procuradoria geral, e 

esclarece sobre o portal da transparência que deve ser alimentado em tempo real, em seguida 

fala sobre o recadastramento que começará dos estudantes universitários e cursistas. O 

presidente fala sobre os problemas tratados em sessão. Não havendo, mais nada a tratar, o 

presidente, declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 
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